

Radionica u sklopu projekta „IMPEL Expert Team on Nature Conservation“

Trogir (Čiovo)
19.-21.09.2016.



U organizaciji IMPEL mreže (The Implementation and Enforcement of Environmental Law) u periodu od 19. do 21. rujna 2016. na Čiovo je održana radionica u sklopu projekta „IMPEL Expert Team on Nature Conservation“. Radionica je održana kao godišnji sastanak predstavnika službi za provedbu EU zakonodavstva iz područja zaštite prirode.

Na radionici je sudjelovalo 36 sudionika iz 14 država članica EU i država kandidata. Osim predstavnika službi za provedbu legislative i predstavnika Europske komisije, sudjelovali su i predstavnici 7 nevladinih organizacija koje se bave zaštitom prirode na području EU.

Zadaća ove radionice bila je jačanje mreža stručnjaka specijaliziranih za provedbu propisa zaštite prirode radi pronalaženja rješenja za probleme u implementaciji direktiva, a kroz razmjenu iskustava, znanja i primjera dobre prakse. Osobito je naglašena važnost rada na postojećim i predloženim projektima te organiziranje zajedničkih inspeksijskih nadzora.

Radionica je obuhvatila 4 glavna dijela:

1. Novi trendovi u području kaznenih djela - aktivnosti za suzbijanje u EU i okolnim državama
2. Novi trendovi u području kaznenih djela - važne informacije i projekti srodnih organizacija nevladinog sektora
3. Rezultati projekata u 2016.
4. Prijedlozi i ideje novih projekata za 2017.

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode kao državno tijelo Republike Hrvatske nadležno za poslove zaštite prirode bilo je domaćin ovog skupa na kojem je sudionicima predstavljen nacionalni sustav zaštite prirode, iskustva i rezultati inspekcije, te aktivnosti nevladinih organizacija koje se bave zaštitom prirode na nacionalnom nivou.

Da bi sudionicima ove radionice približili i na taj način promovirali naše prirodne vrijednosti, organiziran je terenski obilazak odabranih lokacija u neposrednoj blizini mjesta održavanja radionice (od Splita do Trogira) i kraći obilazak park šume Marjan.

Organizacija terenskog obilaska izabranih zaštićenih područja uz obalu Kaštelanskog zaljeva, te stručno vođenje i prezentiranje rada Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Splitsko-dalmatinske županije zaštićenih ostvarena je zahvaljujući razumijevanju i podršci ravnatelja ove javne ustanove, gospodina Ivana Gabelice.

Za organizaciju obilaska park šume Marjan, kao i stručno vođenje i prezentiranje tijekom obilaska zaslužan je ravnatelj Javne ustanove za upravljanje park šumom Marjan - Split, gospodin Robert Koharević.

Javna ustanova nacionalni park „Krka“ svojim promidžbenim materijalom pomogla je sudionicima ove radionice približiti iznimne vrijednosti i ljepote ovog zaštićenog područja.